

**Надання санаторно-курортного лікування дітям
з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана з
Чорнобильською катастрофою**

**Департамент соціального захисту населення
Запорізької міської ради**



1	Перелік категорій одержувачів послуги	<ul style="list-style-type: none">• діти з інвалідністю, інвалідність яких пов'язана з Чорнобильською катастрофою• один з батьків дитини з інвалідністю або особа, яка їх замінює
2	Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання послуги, а також вимоги до них	<ol style="list-style-type: none">1. Заява про взяття на облік.2. Довідка для одержання путівки на санаторно-курортне лікування за формою № 070/о.3. Довідка для одержання путівки одним із батьків дитини з інвалідністю або особою, яка їх замінює, на санаторно-курортне лікування за формою № 070/о (у разі наявності).4. Копія посвідчення дитини з інвалідністю (із вкладкою).5. Копія посвідчення громадянина, віднесеного до категорії 1, у разі наявності такого у одного з батьків дитини з інвалідністю або особи, яка їх замінює.6. Копія свідоцтва про народження або копія паспорта дитини з інвалідністю.7. Копія паспорта одного з батьків дитини з інвалідністю або особи, яка їх замінює.8. Довідка про склад сім'ї або зареєстрованих у житловому приміщенні / будинку осіб. <p>У разі подання заяви за місцем проживання дитини з інвалідністю (крім дітей, які переселилися з тимчасово окупованої території України чи районів проведення антитерористичної операції), відмінним від зареєстрованого, одним із батьків дитини з інвалідністю або особою, яка їх замінює, додатково подається довідка органу соціального захисту населення за зареєстрованим місцем проживання дитини з інвалідністю про те, що вона не перебуває на обліку для забезпечення санаторно-курортним лікуванням.</p> <p>Під час подання копій документів, передбачених цим пунктом, пред'являються оригінали зазначених документів.</p>
3	Порядок та спосіб подання документів	Документи подаються громадянином особисто або законним представником до органу захисту населення за зареєстрованим/задекларованим місцем проживання, а внутрішньо переміщені особи з їх числа – за фактичним місцем проживання згідно з довідкою про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи
4	Платність (безоплатність) надання послуги	Безоплатно
5	Строк надання послуги	Щорічно у порядку черговості в межах бюджетних призначень
6	Результат надання послуги	Надання санаторно-курортного лікування шляхом відшкодування вартості путівки санаторно-курортним закладам або вмотивована відмова.
7	Способи та місце отримання	Один із батьків дитини з інвалідністю або особа, яка їх

	відповіді (результату)	замінює особисто отримує в органі соціального захисту населення три примірники договору про надання санаторно-курортного лікування
8	Перелік підстав для відмови у наданні послуги	<ol style="list-style-type: none"> 1. Подання неповного пакету документів. 2. Неточна або неповна інформація, що міститься в документах. 3. Закінчення строку дії медичної довідки закладу охорони здоров'я за формою N 070/о. 4. Не настав термін для забезпечення санаторно-курортним лікуванням, визначений в п. 5 інформаційної картки.
9	Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання послуги	<ul style="list-style-type: none"> • Закон України "Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи " • Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2016 № 854 "Деякі питання санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи" • Наказ Міністерства соціальної політики України від 22.01.2018 № 73 "Про затвердження форм документів щодо забезпечення структурними підрозділами з питань соціального захисту населення санаторно-курортним лікуванням осіб пільгових категорій"
10	Примітка	<p>Одному з батьків дитини з інвалідністю або особі, яка їх замінює, що не мають права на забезпечення санаторно-курортним лікуванням відповідно до Закону України "Про статус та соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи", послуги з лікування не надаються.</p> <p>Дитина з інвалідністю, якій було письмово повідомлено про умову поновлення довідки за формою N 070/о протягом шести місяців з дня закінчення її строку дії, але яка не виконала цієї умови, знімаються з обліку.</p> <p>Строк дії довідки за формою № 070/о 1 рік.</p>